

ПЕТЕРБУРГСКИЙ ДНЕВНИК

САМАЯ ЦИТИРУЕМАЯ ГАЗЕТА ГОРОДА*



ЛЮДИЛА БЕЗУГЛАЯ

ИЗДАНИЕ ПРАВИТЕЛЬСТВА САНКТ-ПЕТЕРБУРГА ■ SPBDNEVNIK.RU 📄 SPBDNEVNIK 📍 DNEVNIKSPB 🎵 @SPB.DNEVNIK 📺 ПЕТЕРБУРГСКИЙДНЕВНИК 📱 @DNEVSPB 16+

В темпе роста

АННА МИРОНЕНКО /info@spbnevnik.ru/

СТРОИТЕЛЬСТВО Витебской развязки Западного скоростного диаметра идет круглосуточно. Это первый этап широтной магистрали скоростного движения – одного из приоритетных инфраструктурных проектов Петербурга. «Магистраль соединяет Петербург с Ленинградской областью. В перспективе Витебская развязка свяжет две скоростные трассы и обеспечит непрерывное движение в направлении восточных районов города и области», – отметил губерна-

тор Александр Беглов. Как сообщили в компании, ведущей строительство развязки, на всей ее протяженности уже выполнен монтаж металлоконструкций. «Темп работ не снижается. На первом участке строительства – в районе пересечения Благодатной и Кубинской улиц – прошли первые испытания, идет установка шумозащитных экранов, опор освещения. На втором участке – от Митрофаньевского шоссе до Московского проспекта – завершается асфальтирование», – поделились подробностями строители.



ПРЕДОСТАВЛЕНО КОМПАНИЕЙ-ПОДРЯДЧИКОМ

ВЛАСТЬ

РАБОТНИКАМ
ТРАНСПОРТА
ПОДНИМУТ ЗАРПЛАТУ

→ стр. 2-3

КАПИТАЛ

ДЛЯ ЧЕГО НУЖНЫ
ДОЛГОСРОЧНЫЕ
СБЕРЕЖЕНИЯ

→ стр. 4

ГОРОВОЙ

СКРЫЛ НОМЕР
МАШИНЫ – ЛИШИЛСЯ
ВОДИТЕЛЬСКИХ ПРАВ

→ стр. 9

МЕДИЦИНА

В ДЕТСКОЙ БОЛЬНИЦЕ
ОТКРОЮТ НОВЫЙ
ПАМЯТНИК

→ стр. 10-11

ТИРАЖ ГАЗЕТЫ 150 000 ЭКЗЕМПЛЯРОВ

РЕДАКЦИОННЫЙ СОВЕТ

Светлана Лаврецова
директор
Санкт-Петербургского
ГБУК «Театр юных зрителей
им. А. А. Брянцева»

Леонид Алексеев
дизайнер, преподаватель
Санкт-Петербургского
филиала ФГАУ
ВО «Национальный
исследовательский
университет «Высшая школа
экономики»

Андрей Афанасьев
генеральный директор
группы компаний
«РОСОХРАНА»

Александр Громов
председатель ДОСААФ
России Санкт-Петербурга
и Ленинградской области

Кирилл Дьяковский
генеральный директор
АО «Третий парк»

Юрий Журавлев
директор Ленинградского
зоопарка

Дмитрий Иванов
ректор Санкт-Петербургского
государственного
педиатрического
медицинского
университета

Инна Карпушина
заместитель руководителя
администрации губернатора
Санкт-Петербурга –
начальник Управления
информации

Павел Кейв
генеральный директор
компании «Омокири Рус»

Елена Кириленко
общественный деятель

Денис Минкин
директор Санкт-
Петербургского
ГУП «Горэлектротранс»

Евгений Панкевич
первый заместитель
председателя Комитета
по развитию туризма
Санкт-Петербурга

Михаил Рахлин
президент Санкт-
Петербургской РОО «Клуб
Дзюдо Турбостроитель»

Эдуард Суворов
генеральный директор
киностудии «Ленфильм»

Павел Ткаченко
исполнительный директор
Санкт-Петербургского хосписа
для детей и взрослых

Виталий Федоров
генеральный директор
Санкт-Петербургского Дома
книги

Андрей Хлутков
директор Северо-Западного
института управления
РАНХиГС

Ольга Хомова
генеральный директор СПб
ГБУК «Государственная
академическая капелла
Санкт-Петербурга»

ПАРТНЕРЫ ИЗДАНИЯ

Учреждения образования
• ГБОУ «Академия цифровых
технологий»
• ФГБОУ ВО
«Санкт-Петербургский
государственный
педиатрический
медицинский университет»

Учреждения культуры
• Филиал ФКП
«Росгосцирк» «Большой
Санкт-Петербургский
государственный цирк»
• СПб ГБУК «Камерный
музыкальный театр
«Санкт-Петербург Опера»
• СПб ГБУК «Петербург-
концерт»
• Ленинградский зоопарк
• Кинотеатр «Аврора»
• Государственный музей
политической истории
России
• Санкт-Петербургский союз
художников

Библиотеки
• ФГБУ «Президентская
библиотека
им. Б. Н. Ельцина»
• СПб ГБУК «ЦГПБ
им. В. В. Маяковского»

**Учреждения, связанные
с маркетингом и рекламой**
• СПб ГБУ «Конгрессно-
выставочное бюро»
• СРО «Ассоциация
маркетинговой индустрии
«Рекламный Совет»

СМИ
АО «Радио «Зенит»

**Некоммерческие
организации**
• АНО «Остров фортов»

**Медицинские
учреждения**
• ГБУ СПб НИИ СП
им. И. И. Джанелидзе
• СПб ГБУЗ «Клиническая
больница Святителя Луки»

Спортивные организации
• РОО «Спортивная федерация
бокса Санкт-Петербурга»
• ПФК «Кристалл»
• ХК «Динамо Санкт-
Петербург»

Другие организации
• Россоотрудничество
• СПб ГКУ
«Многофункциональный
центр предоставления
государственных
и муниципальных услуг»
• Архивный комитет
Санкт-Петербурга
• СПб ГКУ «Санкт-
Петербургский
Дом национальностей»
• АО «Почта России»
• АО «Торговая фирма
«Санкт-Петербургский Дом
книги»
• Филиал фонда «Защитники
Отечества» в Санкт-
Петербурге
• Общероссийское
общественное движение
«Бессмертный полк России»
• Комитет по труду
и занятости населения
Санкт-Петербурга

Обозначения в газете:

✍ АВАТОР ТЕКСТА 🖼 АВАТОР ГРАФИКИ
📷 АВАТОР ФОТО 🖼 ИЗОБРАЖЕНИЕ ИЗ ФОТОБАНКА

Беглов: «Развитие транс

...НА УЛИЦЕ ЗАЖГЛИ
СОВРЕМЕННЫЕ ФОНАРИ...

➤ Улицу Васенко в Калининском районе осветили фонари нового поколения. Энергетики завершили здесь проект реконструкции наружного освещения. «Развитие комфортной городской среды, забота о жителях, безопасность на дорогах – в числе приоритетов для Петербурга», – отметил губернатор Александр Беглов.

...ПЕТЕРБУРГ ПРИНИМАЕТ
ГОСТЕЙ ИЗ БЕЛОРУССИИ...

➤ Губернатор Александр Беглов провел в Смольном рабочую встречу с председателем Минского городского исполнительного комитета Владимиром Кухаревым. Он поблагодарил его за инициативу проведения в Петербурге Дней Минска, которые стартовали накануне.

«Никто в городе не зачерствел д

✍ ИГОРЬ СВИРИДОВ /info@
spbndevnik.ru/ 📷 АЛЕКСАНДР
ГЛУЗ

Мусульманская община Петербурга собрала более полутора тонн гуманитарной помощи для Курской области. Груз отправили вчера.

БОЛЬШОЕ количество продовольственных наборов и предметов первой необходимости удалось собрать всего за несколько дней. Об этом сообщил председатель Духовного управления мусульман Петербурга и Северо-Запада России муфтий Равиль-Хазрат Панчеев. «В числе собранного – продукты питания, в первую очередь крупы, а также лекарства для людей, теплые вещи, пуховые одеяла, постельное белье, матрасы и многое другое», – перечислил он.

По словам муфтия, петербургская община примерно

раз в два месяца отправляла гуманитарные грузы в зону специальной военной операции. Но после того, как украинские боевики вторглись в Курскую область, руководство общины временно переориентировало поставки помощи именно на этот регион.

«Понятие оказания помощи людям, попавшим в беду, заложено в самой мусульманской доктрине – она называется «закет». Помощь ближнему – это священный долг каждого истинного мусульманина. Мы стараемся помочь всем нужда-

ющимся, вне зависимости от национальности и вероисповедания», – пояснил Равиль-Хазрат Панчеев.

Начальник отдела по формированию грузов благотворительной помощи Центра международных гуманитарных связей в Петербурге Андрей Басалаев рассказал «Петербургскому дневнику», что городской Комитет по социальной политике ведет ежедневную работу по сбору помощи – как для Курской области, так и для отправки в зону спецоперации.

«Петербургцы традиционно очень отзывчивы, чужую

«Спорт в приоритете»

МАКСИМ СЮ /maxim.syu@spbndevnik.ru/ РОМАН ПИМЕНОВ

Власти города по поручению губернатора Александра Беглова приняли решение на 20 процентов повысить заработную плату сотрудникам транспортного комплекса Петербурга.

УВЕЛИЧЕНИЕ размеров зарплаты для сотрудников трех государственных предприятий пройдет в два этапа.

«На 10 процентов с 1 ноября этого года повышается заработная плата работникам «Горэлектротранса», «Петербургского метрополитена» и «Пассажиравтотранса». Это относится к машинистам, водителям, кондукторам, обслуживающему персоналу. С 1 января следующего года будет еще одно повышение – также на 10 процентов», – сообщил губернатор Александр Беглов на встрече с лучшими сотрудниками транспортной отрасли Петербурга,

посвященной Дню работника автомобильного и городского пассажирского транспорта.

ДВА ИЗ ДЕСЯТИ

Глава города подчеркнул, что сегодня транспортная сфера – одна из самых важных для мегаполиса. «Удобный общественный транспорт и развитие метрополитена – два из десяти приоритетов развития Петербурга на ближайшие годы», – напомнил Александр Беглов, добавив, что за последние несколько лет проведена масштабная транспортная реформа, обновлена большая часть подвижного состава. «Мы сде-

лали общественный транспорт экологичным и доступным для всех. Ввели единые тарифы и льготы, удобные способы оплаты», – отметил губернатор.

НА ЗЕМЛЕ И ПОД ЗЕМЛЕЙ

По данным Смольного, за последние четыре года город получил 600 новых трамваев и троллейбусов, 4 тысячи автобусов.

Вместе с тем идет масштабное обновление подвижного состава метрополитена. При поддержке президента России, подчеркнули в правительстве Петербурга, наш город получил инфраструктурный кредит и 950 вагонов «Балтиец», которые наполовину обновят весь вагонный парк. Более 200 вагонов уже работают на первой линии метро.

70% автобусов

в Петербурге работают на экологичном газомоторном топливе. Это рекордные показатели по меркам всей России.

...ЭНЕРГЕТИКИ ВЫШЛИ НА ТРЕНИРОВКУ...

«Теплосеть Санкт-Петербурга» провела первую противоаварийную тренировку в новом отопительном сезоне. Специалисты отработали мероприятия по обеспечению мер безопасности и устранению последствий условного чрезвычайного происшествия на самой крупной по диаметру тепломгистрали города – «Суздальской».

...ОНЛАЙН-«ПОДОРОЖНИК» С НОВЫМ ПРОЕЗДНЫМ...

В приложении для оплаты проезда в общественном транспорте «Подорожник» теперь можно купить месячный билет на автобус. Ранее были доступны только разовый и единый проездной на трамвай, троллейбус и автобус. В тестировании виртуального «Подорожника» сегодня принимают участие 11 тысяч пассажиров.

1 ДУШОЙ»

беду они привыкли воспринимать как свою. Время не гасит энтузиазма, никто в городе не зачерствел душой, наоборот, люди с еще большим рвением готовы помогать, кто чем может. Поэтому помощи в различных видах к нам поступает очень много. Мы ее расфасовываем по категориям, загружаем в фуры и отправляем конкретным адресатам. Общий объем гуманитарной помощи, отправленной из нашего города в Курскую область, приближается к 200 тоннам», – поделился подробностями Андрей Басалаев.



В ДИАЛОГЕ

ПРОЕКТ «ПЕТЕРБУРГСКОГО ДНЕВНИКА» И «ЕДИНОЙ КАРТЫ ПЕТЕРБУРЖЦА»

У абсолютного большинства респондентов остались хорошие воспоминания о времени, проведенном с бабушкой и дедом.

ПОМОЩНИКИ РОДИТЕЛЕЙ ИЛИ ПРОСТО РОДСТВЕННИКИ?

Как вы считаете, должны ли бабушки и дедушки помогать в воспитании внуков?



Принимали ли в вашем воспитании участие бабушка и/или дедушка?



С чем в первую очередь у вас ассоциируется время, проведенное с бабушками и дедушками?



«МАГАЗИН ПООЩРЕНИЙ»

Оставляйте свое мнение на портале проекта или в мобильном приложении ЕКП. Накапливайте баллы за участие в опросах. Напоминаем, за каждый опрос вам начисляется 20 баллов!

Меняйте накопленные баллы на городские благодарности в «Магазине поощрений» – билеты в лучшие петербургские театры и музеи, сертификаты и другие призы от партнеров проекта.

Например, накопленные баллы можно обменять на билет в Мемориальную квартиру семьи актеров Самойловых. Артистический род Самойловых занимает в истории русского театра исключительное место: более 13 представителей трех поколений блистали на подмостках столичной и провинциальной сцены почти полтора века! Центральная фигура династии – актер императорского Александринского театра Василий Васильевич Самойлов. В его кабинете посетители увидят личные вещи, предметы обстановки, в том числе переданные потомками актера. Один из залов посвящен истории семьи. Большой портретный зал рассказывает об артистическом окружении Самойловых, истории императорских театров Петербурга. Также здесь можно ознакомиться с экспозицией «Звезды русского балета XX века», которая освещает историю петербургского балета от «Русских сезонов» Сергея Дягилева до громких премьер советского периода. Также в «Магазине поощрений» баллы можно обменять на сеанс массового катания с прокатом коньков в Академии фигурного катания на Туполевской ул., 4.

Еще больше предложений на портале или в мобильном приложении «Единой карты петербуржца». Вместе сделаем наш город лучше!



Копить с поддержкой государства: как устроена программа долгосрочных сбережений

ЕЛЕНА НОРИЦИНА, МАКСИМ СЮ iinfo@spbndevnik.ru ПРЕДОСТАВЛЕНО «ВТБ ПЕНСИОННЫЙ ФОНД»

Программа долгосрочных сбережений (ПДС) работает в России с 1 января 2024 года. С ее помощью можно накопить средства, чтобы в будущем, например, потратить их на обучение детей, на первый взнос при покупке жилья или сформировать прибавку к предстоящей пенсии. Цели могут быть разными, но суть программы одна – увеличить свои финансовые резервы.

КАК ЭТО РАБОТАЕТ

Чтобы вступить в ПДС, нужно заключить договор с негосударственным пенсионным фондом. К сегодняшнему дню операторами программы стали НПФ ПСБ, НПФ «Газпромбанк-фонд», НПФ ВТБ. Полный перечень можно найти на сайте Банка России. Чтобы подключиться к программе, нужен паспорт, СНИЛС и номер налогоплательщика (ИНН).

Вступить в программу можно с 18 лет, внося на свой счет первый взнос от 2 тысяч рублей. Этого достаточно, чтобы подключить софинансирование от государства – максимально можно рассчитывать на сумму до 36 тысяч рублей в год. Внося на счет первые деньги, далее участник сам решает, когда и на сколько его пополнять.

Участникам ПДС положены налоговые льготы.

В марте нынешнего года президент России Владимир Путин подписал закон о введении нового вычета по НДФЛ на долгосрочные сбережения граждан. Вычет можно получить на сумму взносов до 400 тысяч рублей в год. Тем, кто официально зарабатывает до 5 миллионов и платит налог 13 процентов, можно вернуть до 52 тысяч в год в качестве вычета. Граждане с доходом свыше 5 миллионов платят НДФЛ 15 процентов и получают в качестве вычета до 60 тысяч в год.

Приведем пример. Мужчина в возрасте 45 лет с доходом до 80 тысяч рублей в месяц при ежемесячных взносах в 3 тысячи рублей может рассчитывать на то, что к моменту выхода на пенсию он сформирует 2,3 миллиона рублей с учетом софинансирования государства и перечисления налогового вычета на счет ПДС.

По условиям программы сбережения можно забрать через 15 лет или по достижении 60 лет для мужчин и 55 лет для женщин. С этого возраста можно назначить себе регулярные выплаты. Участник программы вправе досрочно получить накопленные средства при возникновении особой жизненной ситуации – например, при потере кормильца или в случае серьезной болезни, требующей дорогостоящего лечения.

ДВУХСТУПЕНЧАТАЯ ЗАЩИТА

Многих потенциальных участников программы интересует вполне резонный вопрос: а какие риски? Вдруг НПФ инвестирует что-то «не туда»? Во-первых, НПФ по закону гарантирует безубыточность вложений – этот пункт контролирует государство. Во-вторых, в случае непредвиденных обстоятельств страхования вкладов до 2,8 миллиона рублей с учетом накопленного инвестиционного дохода.

«ПДС стала основой именно для долгосрочного финансового планирования, в том числе для формирования пенсионного капитала. Поэтому и регулирование программы, и усилия негосударственных пенсионных фондов сфокусированы на получении стабильных результатов вне зависимости от сиюминутной рыночной конъюнктуры», – пояснили «Петербургскому дневнику» в ВТБ, где программа долгосрочных сбережений действует с весны 2024 года.

КОМУ ПОДХОДИТ ПРОГРАММА

«Портрет участника ПДС достаточно разнообразен, интерес к программе высок у всех возрастных категорий. При этом максимум выгоды от этого накопительного инструмента стремятся получить либо пенсионеры, либо предпенсионеры, либо люди старше 35-40 лет», – поделились наблюдениями в ВТБ.

Кстати, говоря о последней категории, отметим еще один плюс ПДС. Среди людей в возрасте от 35 до 55 лет есть те,

кто сформировал накопительную часть пенсии по программе обязательного пенсионного страхования (ОПС). В 2014 году она была заморожена и средства стали недоступны. Но их можно перевести на счет программы долгосрочных сбережений и увеличить свой капитал.

«При переводе пенсионных накоплений в ПДС клиенты «ВТБ Пенсионный фонд» по ОПС не потеряют накопленный инвестиционный доход. Подать заявление о единовременном взносе в фонд нужно не позднее 1 декабря текущего года. В этом случае накопления будут переведены в ПДС

В случае возникновения особых жизненных ситуаций – например, оплата дорогостоящего лечения, потеря кормильца – возможно получение сбережений одной выплатой. Перечень видов лечения утверждается правительством РФ.

до 31 марта 2025 года», – рассказали в ВТБ.

ЭКСПЕРТЫ ГОВОРЯТ «ДА»
Эксперты уверены, что ПДС уже сейчас имеет существенные преимущества. Это и возможность получения государственного софинансирования, и налоговый вычет, и двухступенчатая система защиты вложений.

«Программа долгосрочных сбережений – это новый сберегательный продукт. Он позволит гражданам создать подушку безопасности на будущее или получать дополнительную прибавку к пенсии», – подвели итог в Банке России.

до 2,8 млн рублей

– сумма, застрахованная Агентством по страхованию вкладов. Государство гарантирует сохранность внесенных денег и дохода.

ПОЧЕМУ УЧАСТИЕ В ПРОГРАММЕ ВЫГОДНО?

Софинансирование государства до 36 000 ₽ в год в течение первых 10 лет¹ при ежегодных взносах от 2 000 ₽

Налоговый вычет до 60 000 ₽ при сумме личных взносов до 400 000 ₽ за год²

Средства застрахованы Агентством по страхованию вкладов (АСВ) до 2,8 млн ₽

Преимущества участия в программе

Разморозка пенсионных накоплений: в программу можно перевести средства накопительной пенсии (пополнение заморожено в 2014 году)

Получение средств без расторжения при наличии особых жизненных ситуаций (потеря кормильца, оплата дорогостоящего лечения)

Передача (выплата) средств правопреемникам в размере остатка денежных средств как на этапе накопления, так и на этапе выплат³

1. Ст. 36.44 Федерального закона от 07.05.1998 № 75.
2. Ст. 219.2 НК РФ.
3. За исключением назначенной пожизненной выплаты участнику программы.



ФЕДОР БОЛТИН,
председатель Комитета по культуре
Санкт-Петербурга

Фестивалю 20 лет

ДЕТСКИЕ ДНИ

Впереди школьные каникулы – отличный шанс, чтобы проводить больше времени вместе всей семьей. И в Петербурге это можно делать максимально интересно и познавательно!

Двадцать лет назад в нашем городе появился проект, вдохновляющий родителей и детей на творческое общение в музеях, а музеи – на новые форматы и идеи. С 2022 года он проходит дважды в год – весной и осенью в дни школьных каникул. На этот раз участниками фестиваля стали 48 музеев, библиотек и культурных центров. По традиции программа включает большую игру-путешествие, а также специальные события, выставки, занятия и акции.

Фестиваль «Детские дни» проходит при поддержке правительства Санкт-Петербурга. Символично, что двадцатилетие проект отмечает в Год семьи, объявленный президентом России.



2024
ГОД СЕМЬИ



КОМИТЕТ ПО КУЛЬТУРЕ
САНКТ — ПЕТЕРБУРГА

КаНикулы – ЭТО ДЕТСКИЕ ДНИ

С началом осенних каникул открывается не фестиваль «Детские дни». В год его 20-летия программы для детей с родителями и подростками стали психологи, писатели, педагоги, художники. В этом году к «Детским дням» присоединились Государева Ратная палата, Музей забытых р...

Музейное БЛП

МАРШРУТЫ В МУЗЕЯХ ДЛЯ ДЕТЕЙ:

5-8 лет

1. Зоологический музей
2. Краеведческий музей г. Ломоносова
3. Музей почвоведения
4. Музей-квартира Н. А. Римского-Корсакова
5. Музей актеров Самойловых

7-10 лет

6. Историко-литературный музей города Пушкина
7. Музей «Невская застава»
8. Музей Академии художеств
9. Музей истории Обуховского завода
10. Музей С. М. Кирова
11. Музей связи
12. Музей-квартира А. А. Блока
13. Музей-квартира М. М. Зощенко
14. Российский этнографический музей
15. Шереметевский дворец – Музей музыки

...ся новый сезон петербургского
-летия участники подготовили новые
подростков. Экспертами мероприятия
художники и другие специалисты.
инились пять новых площадок –
тых ремесел и крестьянского быта,

Центральная районная библиотека им. А. П. Чехова, Историко-литературный
музей города Пушкина и культурный центр «Левашовский хлебозавод».
Навигаторами по программе служат интернет-ресурсы фестиваля
и персональный диплом, который получает каждый участник, попав
на одну из площадок. А мы предлагаем вам собрать музейное бинго прямо
на страницах «Петербургского дневника»!

Игра-путешествие «БОЛЬШОЕ И МАЛОЕ» 12345 – Я ИДУ ИСКАТЬ!

ДЕТСКИЕ ПЯТНИЦЫ



4

сравнить пение
птиц с оркестром

5

встать
у балетного станка

9

услышать, как звучит
завод

10

выбрать себе
революционное имя

14

оценить свою
прыгучесть

15

провести эксперименты
со звуками

19

рассчитать цену яйца
в золотых слитках

20

увидеть в музее
коммунальную квартиру

ина

9-12 лет

- 16. Военно-морской музей
- 17. Музей «Государева Ратная палата»
- 18. Музей истории религии
- 19. Музей Фаберже
- 20. Особняк Румянцева



Программа
«Музейная тропа:
от двух до пяти»



Выставка
«Великий
измеритель» 6+



Программа на РЖЯ
(русском жестовом
языке) «На одном языке»



Главные события на предстоящую неделю, по версии портала «Культура Петербурга»

XXIV фестиваль «Международная неделя консерваторий»



музыка

В программах примут участие солисты и творческие коллективы Санкт-Петербургской, Московской и Нижегородской консерваторий, Белорусской государственной академии музыки, высших школ музыки Китая, а также гости из Сербии, Азербайджана, Узбекистана, Армении, Венгрии и Ливана.

Время: 26 октября – 5 ноября.
Место: различные площадки города.

«Политехнический музей: создавая настоящее»



выставка

Масштабный проект посвящен истории отечественных открытий, научным и техническим достижениям российских ученых и инженеров-изобретателей. Выставка предложит детскую интерактивную зону и просветительскую программу.

Время: 26 октября – 9 февраля.
Место: Центральный выставочный зал «Манеж».

Хакасский национальный театр кукол «Сказка» имени Л. Г. Устинова



гастроли/детям

Зрители увидят спектакль-исповедь «Человек» (12+) по мотивам рассказа Чехова «Скрипка Ротшильда» (6+), постановку «Как котенок учился мяукать» (0+) для малышей и фарс «Соседи» (6+) по мотивам пьесы Михаила Супонина «Как Лиса Медведя обманывала, да потом сама попалась» (6+).

Время: 31 октября – 3 ноября.
Место: Большой театр кукол.

XV Международный фестиваль камерного исполнительства «Серебряная лира»



музыка

Свое искусство камерного музицирования наряду с российскими артистами продемонстрируют талантливые музыканты из Армении, Белоруссии, Сербии и Турции. Откроется фестиваль концертом московского Большого джазового оркестра.

Время: 25 октября – 1 ноября.
Место: Большой и Малый залы Филармонии им. Д. Д. Шостаковича.



Спрятать номер – лишиться прав

НИНА АСТАФЬЕВА /nina.astafeva@spb dnevnik.ru/ ВЯЧЕСЛАВ ПРОКОФЬЕВ / ТАСС

В России начали действовать поправки в Правила дорожного движения. По ним водитель, который применит технические средства для того, чтобы скрыть государственный номер автомобиля, может лишиться прав на полтора года. Эксперты оценили это нововведение.

НЕДАВНО был подписан президентом и вступил в силу новый закон – о запрете спецустройств для сокрытия номеров автомобиля. Для тех, кто прячет государственные регистрационные знаки в специальных рамках и ездит так по улицам, теперь предусмотрен не штраф, а лишение водительских прав на полтора года – как за вождение в нетрезвом виде.

ЧТО КОМУ ГРОЗИТ

Если водитель ездит на машине с грязным номером, его могут оштрафовать на 500 рублей. Если он наклеит на номер пленку или сеточку, которая будет препятствовать инфракрасному лучу, сканирующему регистрационный знак, то лишится 5 тысяч рублей или водительских прав на 3 месяца. А если автомобилист применит для сокрытия номеров специальное техническое средство, тогда последует лишение прав на срок от года до полутора лет.

Все эти санкции касаются водителей машин, находящихся в постоянном использовании. Если авто стоит на парковке, действуют совсем другие законы. Допустим, водитель, чтобы не платить за парковку, завесил свой номер. Пеший патруль имеет право снять помеху, а водителя – оштрафовать за неоплату парковки. Если номера вообще нет, автомобиль увезут на штрафстоянку.

«Мы пока не сталкивались со случаями, когда номера у машины маскируются с помощью техсредств, – отметила представитель Городского центра управления парковками Санкт-Петербурга Анна Самсоненко. – Если наш сотрудник



застает водителя автомобиля с зашешенными номерами, то проводит с ним профилактическую беседу, разъясняет, как можно оплатить парковочную сессию и каковы риски получить штраф в случае неоплаты. За январь – сентябрь было проведено больше семи тысяч таких бесед».

К слову, по данным Центра управления парковками, за девять месяцев этого года на штрафстоянку с центральных улиц увезли порядка 500 автомобилей со скрытыми знаками. Пешие контролеры очистили почти 22,5 тысячи номеров.

ХИТРЫЕ СРЕДСТВА

Как выяснил корреспондент «Петербургского дневника»,

Государственная дума РФ в третьем чтении приняла поправки в Правила дорожного движения в начале октября 2024 года.

шторка для сокрытия номеров свободно продается на маркетплейсе за 5 тысяч рублей. В аннотации к товару производитель указывает, что она служит для защиты «красивых» автомобильных номеров, которые якобы пользуются спросом у грабителей. Отметим, что в этом есть доля лукавства: сейчас машину не надо заново ставить на учет, если ее госномер украли. Можно просто

сделать дубликат в специализированной мастерской.

В том же магазине за 500 рублей продается баллончик искусственной грязи: ее разбрызгивают на номер, и он становится не виден. От кого может защитить такая грязь, аннотация не сообщает.

«А еще есть поворачивающиеся рамки, которые сами прячут номер, и электромагниты, – рас-

5 000

рублей составляет штраф для водителей, которые припарковали машину на месте для инвалида.

сказал вице-председатель Комитета по защите прав автовладельцев Александр Холодов. – И наконец, магнитные крепления для номеров. С ними номера можно снимать и ставить хоть 20 раз за сутки. Только зачем это делать? Рано или поздно автомобиль погрузят на эвакуатор».

КАК ЛОВИТЬ

Чтобы выявить в потоке машину не просто без номера, а с устройством, которое его скрыло, нужны не камеры, а реальные сотрудники Госавтоинспекции, уверен автоэксперт Дмитрий Попов. По его словам, выходом из ситуации может, например, стать взаимодействие горожан с полицией, чтобы можно было легко сообщать о нарушителе.

Причем одной гражданской сознательности здесь мало, добавил Дмитрий Попов. «Надо, чтобы был единый номер телефона, по которому гражданин, увидев на дороге неадекватного водителя, мог быстро о нем сообщить», – считает эксперт. К примеру, для этого хорошо бы подошел номер 112.

По мнению Александра Холодова, новый закон и не требует ловить с личным. Его редакция позволяет лишать прав за сам факт наличия техустройства для сокрытия номера. «И мне кажется, эта строчка в законе и есть главная», – заключил Александр Холодов.

Газета выходит с 2003 года.

Учредители:

Комитет по печати и взаимодействию со средствами массовой информации Правительства Санкт-Петербурга, АО «Информационно-издательский центр Правительства Санкт-Петербурга «Петроцентр»

Адрес редакции:

197 046, Санкт-Петербург, ул. Чапаева, д. 11/4, лит. А
Тел. 670-13-05, факс 670-13-06
E-mail: info@spb dnevnik.ru

Главный редактор
СМИРНОВ К. И.

Ответственные за номер:
ТИЩЕНКО И. В., РОДИОНОВА И. В.

Издатель и распространитель:

АО «Информационно-издательский центр Правительства Санкт-Петербурга «Петроцентр»

Генеральный директор
СМИРНОВ К. И.

Адрес издателя:

197046, Санкт-Петербург, ул. Чапаева, д. 11/4, лит. А
Тел. 346-46-92, факс 670-13-02

Рекламная служба:

670-75-55
reklama@petrocentr.ru

Служба распространения:
670-13-03
distribution@petrocentr.ru

Проект реализован при финансовой поддержке Комитета по печати и взаимодействию со средствами массовой информации

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Санкт-Петербургу и Ленинградской области.

Свидетельство ПИ № ТУ 78-00757
выдано 22 декабря 2010 года.

Типография:

000 «Типографский комплекс «Девиз», 190020, Санкт-Петербург, вн. тер. МО «Екатерингофский», наб. Обводного канала, д. 138, к. 1, литера В, пом. 4-Н-5-часть, ком. 311-часть

«Петербургский дневник»
№201 (3384)

Дата выхода в свет – 25.10.2024
Сдача номера:
по графику – 19:00 24.10.2024
фактически – 21:00 24.10.2024
Заказ № ДБ-5128

Перепечатка, использование материалов частично или полностью без разрешения редакции запрещены.

Точка зрения обозревателей может не совпадать с мнением редакции и позицией правительства Санкт-Петербурга.

Все рекламируемые товары и услуги имеют необходимые лицензии и сертификаты.

Редакция не несет ответственности за достоверность информации, содержащейся в рекламных объявлениях и материалах.

Распространяется бесплатно |16+|
PDF-версия газеты на сайте
www.spbdnevnik.ru
ISSN 1992-8068



**ЧИТАЙТЕ
В ПОНЕДЕЛЬНИК:
КАКИЕ
ПРЕМЬЕРЫ
СЕЙЧАС
ГОТОВИТ ТЮЗ**

«Здесь хорошо, потому что»

МАРИНА БОЙЦОВА /marina.boitsova@spbdnevnik.ru/ ПРЕДОСТАВЛЕНО ДГБ № 2 СВЯТОЙ МАРИИ МАГДАЛИНЫ



Памятник в честь медиков, погибших в пандемию коронавируса, откроют сегодня на территории детской городской больницы № 2 Святой Марии Магдалины. Медицинский крест сделан из дымовского бордового гранита, и на нем – женская бронзовая рука.

Детская городская больница № 2 Святой Марии Магдалины сегодня отмечает 195-летие. Ее главный врач Автандил Микава рассказал о том, как строили новый корпус в разгар пандемии и почему яркие краски на стенах столь важны для лечебного учреждения.

Автандил Георгиевич, готовясь к интервью, я посмотрела рейтинг больницы. Он составляет 5,0. Последние 20 лет ее возглавляете вы, придя сюда 41 год назад еще студентом. Можно ли столь высокий рейтинг назвать вашей заслугой?

➤ Мы не можем говорить о сегодняшнем дне без учета прошлого. Преемственность должна быть во всем. Я действительно пришел сюда в 1993 году мыть полы, будучи студентом третьего курса Педиатрического института. Меня направили сюда на санитарскую практику, и я был очень расстроен. Я не знал о существовании такого учреждения и очень надеялся, что меня оставят в родной клинике Педиатрического.

Я хорошо помню встретивших меня двух медсестер, помню все обстоятельства, коридоры. И так потихонечку возникло ощущение, что мне все здесь нравится. Я почувствовал себя дома. И потом возникла мечта – работать в больнице Крупской (имя Надежды Крупской медучреждение носило в 1973-1993 годах. – Ред.). То созвездие докторов, которые здесь трудились, мало где найдешь.

Я окончил институт на «отлично», получил красный диплом и... не получил распределение в больницу Крупской. Я колени преклоненно просил главного врача Юрия Валерьяновича Горбачева взять меня, но он сказал, что это невозможно. Однако поставил условие: ты будешь работать в поликлинике, поскольку там не хватает хирургов, а мы тебе разрешим брать несколько дежурств. Это был праздник!

В студенчестве у меня в месяц было по 14 бесплатных дежурств. Шутили, что из больницы я уйду только помыться и переодеться. У меня была бешеная настроенность стать полноценным хирургом, которого эта семья примет. И мне удалось. Через год после окончания мединститута я стал работать ответственным хирургом.

Не было искушения уйти отсюда?

➤ Много было искушений. В конце 1980-х – начале 1990-х было предло-

жение уехать в Америку, там искали шустрого и хорошо работающего руками хирурга, который бы занимался имплантацией кардиостимуляторов деткам с нарушением ритма. Обещали, что через год у меня будет кандидатская диссертация, через пять лет – докторская. А мне всего лет двадцать пять.

Я пришел к своему наставнику, заведующему отделением хирургии Георгию Михайловичу посоветоваться. Он сказал: «Ну, что ты, сынок, из тебя такой хирург получится, ты нужен здесь». И я остался. У меня много друзей уехало, иногда мы встречаемся. Они уверены, что за границей я бы стал финансовым или нефтяным магнатом, но точно не остался бы в медицине. И я благодарю Бога, что остался здесь. У меня единственная запись в трудовой книжке – эта больница.

Каково это – быть главным врачом одной из знаковых больниц Петербурга?

➤ Я уже говорил, что без прошлого нет будущего. Это как река. Если у реки есть исток и он не пересыхает, если русло всегда в исправном состоянии, то река всегда будет чистой и живой и течение ее не прекратится. И я говорю это точно не ради кокетства.

Здесь хорошо не потому, что я главный врач, а потому, что так должно быть. Проблемы сегодняшнего дня заключаются в том, что мы забываем вчерашний. Это больница Ленинграда и больница Крупской. И если я отсеку Ленинград, я пересеку это течение и река обмелеет. Это очень важно.

Влияние ушедших на происходящее гораздо сильнее влияния тех, кто живет. Просто человек не всегда это понимает. И если, как вы говорите, больница имеет рейтинг 5 баллов, то это тот самый глас народа, который говорит: «Все хорошо, Автандил». Сила нашего народа – в нем самом. Его надо любить, за ним надо ухаживать, ему надо служить, не ожидая благодарности, и тогда все будет хорошо.

Больница, несмотря на то что расположена в самом старом районе города, постоянно обновляется. Как это удается?

«Так должно быть»

➤ Я сделал невозможное – я поставил новый корпус в самом сердце Петербурга. Тут – пятачок, тут даже негде поставить строительный кран. Знаете, где он стоял? В центре здания, корпус строился вокруг него. Это чудо. И поставили мы новый корпус – с начала выноса сетей и до момента перерезания ленточки – за один год и девять месяцев. И это было время пандемии COVID-19, и я помирал.

У меня было почти 100 процентов поражения легких. Три ночи я уходил, и каждый вечер мне присылали фото, как заливается этаж за этажом. Я сказал: «К декабрю все шесть этажей должны стоять». У меня критический день был 24 ноября, день святого Георгия. Потом я стал подниматься.

Вы суровый руководитель?

➤ Очень. Но суровость суровости разнь. Я бы назвал это строгостью. Эта строгость непременно должна сочетаться с заботой и добротой. Все устроено как в семье. Если разрушается семья – разрушается общество. Я человек патриархального склада.

Должны быть строгость и забота. Я не думаю, что пьяненький добренький с конфеткой папа будет пользоваться в семье авторитетом. Но строгий и заботливый папа – будет. Все одеты, сыты, здоровы – значит, все правильно. Мы приходим в этот мир, чтобы потрудиться.

У каждого есть своя миссия и своя ноша. И каждый должен ее нести.

ушел». Это будут лечебницы, водолечебницы, физио- и психотерапия.

Вопрос решен, средства выделены, заложены в бюджет, отыграны конкурсные процедуры на проектирование, медико-техническое задание подготовлено. Надеюсь, что через два года корпус будет открыт.

Ваша больница отличается от других еще и визуально. Гирлянды, яркие краски, плакаты – это что-то означает?

➤ Эта мысль пришла мне лет пятнадцать назад. Мы тогда делали новое отделение лучевой диагностики. И я подумал: почему больница должна быть похожа на больницу? Это ведь так больно – приходиться в больницу. Белизна,

«Мы хотели, чтобы память о пандемии осталась. Разные были идеи памятника, и в конце концов появилась такая: наш медицинский крест. И на нем символ, который бы говорил, что значат для нас медики, что они делают, в чем их героизм. Рука как бы из-под земли, которая держит двенадцать свечей».

В вашей больнице есть очень редкие профили: ревматология, аллергология, стоматология под наркозом, урология-андрология. Это тоже дань истории, традициям?

➤ Это было всегда. Кардиоревматология всегда была только у нас, сейчас с новым корпусом мы разделили кардио- и ревматологию. Сегодня работа в кардиологии не сравнима с тем, что было. Идут колоссальные объемные исследования, диагностика. За исключением хирургического пособия, в кардиологии в нашей больнице делается все, приходят молодые талантливые врачи. С ними я связываю будущее больницы.

Грядут большие изменения, связанные со второй вашей площадкой на 14-й линии Васильевского острова?

➤ Да, 14-я линия снова возвращается в жизнь больницы. Мы с 14-й линии все профили перевели на 2-ю линию, думали, что тот корпус придет в запустение. Но мы добились, что он реинтегрируется, и там будет первый и единственный в России городской стационар реабилитационного направления.

Это – космос, этого не было, это то, чего очень не хватает нашим детям. Ребенок выписывается под наблюдение амбулатории, но полноценной амбулатории, как в советское время, сейчас нет. Поэтому реабилитировать деток по нашим профилям будем в этом корпусе. Там будет 30 коек стационарного типа и 30 коек в режиме «пришел –

отчужденность, одиночество... И я принял решение, чтобы больница не напоминала ее саму. Я из кожи вон лезу, чтобы она не была похожа на больницу. Чтобы люди по ней ходили и просто погружались в мысли, чтобы настраивались на любовь. Ведь пациент – это наш помощник, а в нашем контексте это еще и его родители.

Пациент думает: «А почему здесь памятник? Почему это – бордовое, а то – серое, куда идет дорожка?» Это тут же отвлекает его от результата МРТ и дает понять, что жизнь не заканчивается.

У вас на небольшой территории уже стоят четыре памятника и пятый на подходе. Зачем так много?

➤ Это – память, это – тот самый исток, о котором мы говорили. Память – это очень важно, влияние ушедших велико. У нас стоят памятники Гирею Алиевичу Баирову, одному из основоположников детской хирургии, работавшему в этой больнице с 1949-го по 1994 год, памятник сестре милосердия, памятник-фонтан деткам.

Памятник сестре милосердия имеет колоссальное значение для всего корпуса медицинских сестер. Они смотрят и задумываются: «А почему раньше профессия называлась так?»

Гирей Алиевич Баиров – мой кумир. Я ехал в Ленинград учиться не на врача, а на Баирова. На памятнике написано: «Учителю». Это преемственность, это метафизика.



Помогут выявить риск инсульта

ЕЛИЗАВЕТА АКСЕНОВА /info@spsdnevnik.ru/ АЛЕКСАНДР ГЛУЗ

В ПЕТЕРБУРГЕ с 26 по 28 октября пройдет акция «Вместе остановим инсульт!». У поликлиники Первого медицинского университета (улица Льва Толстого, 6-8, корпус 5) ждут всех, кто хочет оценить риск острого нарушения мозгового кровообращения, сообщили в Комитете по здравоохранению. 26 и 27 октября прием будут вести с 10 до 15 часов, 28 октября – с 14 до 19 часов. Все желающие смогут бесплатно без предварительной записи пройти экспресс-обследование, получить заключение о состоянии сердечно-сосудистой системы и индивидуальные советы. Крупнейшие стационары города также будут вести прием жителей для скринингового обследования, которое выявляет риск развития инсульта и определяет главный угрожающий фактор.

ПРОГРАММА – ЛАУРЕАТ ПРЕМИИ ПРАВИТЕЛЬСТВА САНКТ-ПЕТЕРБУРГА В ОБЛАСТИ ЖУРНАЛИСТИКИ



ВЕДУЩИЙ – КИРИЛЛ СМЕРНОВ,
главный редактор газеты «СПБДНЕВНИК»
и сайта SPBDNEVNIK.RU

КАК ПОМОЧЬ ПЕТЕРБУРГСКИМ ДЕТЯМ



АННА МИТЯНИНА,
уполномоченный по правам ребенка
в Санкт-Петербурге



ЮРИЙ СВЕТОВ,
политолог



ЛЮБОВЬ БЕЛЯЕВА,
психолог

СПБДНЕВНИК
ДНЕВНИК

РАДИО
РОССИИ
САНКТ-ПЕТЕРБУРГ

**«РАДИОКЛУБ
НА КАРПОВКЕ»**

**26 ОКТЯБРЯ
в 12:10**

Главный матч этой осени

МИХАИЛ ГРИГОРЬЕВ / mihail.grigoriev@spbnevnik.ru | ВЯЧЕСЛАВ ЕВДОКИМОВ / ФК «ЗЕНИТ»

«Зенит» в воскресенье в 19:30 на стадионе «Газпром Арена» в 13-м туре чемпионата России принимает московский «Локомотив», который в этом сезоне бросил вызов петербургской команде в борьбе за золотые медали.

ПОСЛЕ 12-го тура зенитовцы, разгромив «Ахрон» (5:0), потеснили со второго места «железнодорожников», проигравших «Химкам» (0:2), и опередили конкурентов на два очка. До конца первой части сезона петербургской команде не придется встречаться с клубами из группы лидеров, поэтому эта встреча вызывает повышенный интерес.

СТАВКА НА РОССИЯН

В предыдущем чемпионате «Локомотив» финишировал четвертым, удачно стартовал в нынешнем сезоне, завоевав симпатии тех любителей футбола, кто не поддерживает какую-то конкретную команду, а в ответ на вопрос, за кого он болеет, отвечает: «За хорошую игру».

Команда Михаила Галактионова играет в атакующей манере, а главное, что многим нравится, сделала ставку на российских футболистов. У красно-зеленых есть в заявке легионеры, но их, по нынешним временам, совсем мало – всего трое, все защитники: француз Жерзино Ньямси, мексиканец Сесар Монтес и бразилец Лукас Фассон. Игроки сборной Армении Наир Тикнизян и Эдгар Севикян в нашем футболе не считаются иностранцами, тем более что они родились и начинали играть в Петербурге и Москве соответственно.

По мнению бывшего главного тренера «Зенита» Бориса Рапопорта, российские игроки «Локомотива» дорожат доверием тренера.



«Они стараются поддерживать Михаила Галактионова хорошей игрой. Им нравится тот атакующий футбол, который он поставил команде. С полной отдачей бьются на поле не только совсем молодые ребята – Алексей Батраков, Сергей Пиняев, Никита Салтыков, но и более опытные – Дмитрий Баринков, Илья Самошников, Максим Ненахов, Дмитрий Воробьев. По игре «Локомотив», пожалуй, самая интересная команда первой половины чемпионата», – полагает футбольный эксперт «Петербургского дневника».

Вчера завершился групповой этап Кубка России. Соперником «Зенита» в четвертьфинале «Пути РПЛ» стал грозненский «Ахмат», оба матча пройдут в ноябре, даты определяют позже.

ОПАСЕН НЕ ТОЛЬКО БАТРАКОВ

Если год назад в «Локомотиве» выделялся результативной игрой Максим Глушенков, который летом перешел в «Зенит» и пропустит предстоящий матч из-за травмы,

то сейчас блистает 19-летний Алексей Батраков, на чьем счету семь забитых мячей.

Главный тренер «Зенита» Сергей Семак, общаясь с журналистами перед игрой, похва-

лил лучшего бомбардира «железнодорожников».

«За Батракова все рады. Приятно, когда в нашем чемпионате появляются яркие игроки, особенно с российским паспортом. Все удивлены прежде всего результативностью и тем количеством заработанных баллов по системе «гол плюс пас». Думаю, вряд ли кто мог такого ожидать, и это приятно. Любая команда – не команда одного какого-то игрока. Есть целая группа игроков, которым нужно особое внимание, нужно изучать, нужно стараться сыграть как можно лучше. Думаю, «Локомотив» силен не только Батраковым», – отметил наставник чемпионов России.

В ОЖИДАНИИ РЕШЕНИЯ

Капитан «Зенита» Дуглас Сантос, которого президент России своим указом принял в граждане Российской Федерации, до получения разъяснений от ФИФА будет считаться легионером в российских соревнованиях. Сергей Семак, комментируя натурализацию бразильского защитника, подчеркнул, что он любит Россию и что его семье нравится здесь.

«Естественно, всегда приятно, когда иностранцы изъявляют желание стать гражданами России. Это хорошая новость. Если у него будет желание и у тренера сборной будет желание, то это тот игрок, который может помочь. Как в свое время Марио Фернандес, так и Дуглас, если все это случится», – сказал наставник «Зенита».

ПРОДАЙТЕ СВОЕ ЗОЛОТО ДОРОГО, ДЕНЬГИ СРАЗУ!

ФИЛИАЛЫ В САНКТ-ПЕТЕРБУРГЕ.
БЕСПЛАТНЫЙ ВЫЕЗД ЮВЕЛИРА К ВАМ ДОМОЙ.

583/585-я проба – 4.500 р. за 1 г, 750-я проба – 6.500 р. за 1 г. Монеты, серебро, стоматологические коронки – дорого.

Компания по скупке золота и ювелирных изделий «Аурум» – одна из крупнейших столичных компаний в этом сегменте, принимающая ювелирную продукцию по государственным образцам. Ориентир на цену золотовалютной биржи, современный и точный процесс оценки.

1. Разбираем отличия скупки «Аурум» от ломбарда. Насколько удобнее и выгоднее?

В отличие от ломбарда цена в скупке в разы выше. Ломбард принимает дешево и надеется заработать на том, что клиент не сможет выкупить залог. Скупка же ориентируется на фиксированную цену

биржи, работает по государственным образцам, имеет в штате профессиональных ювелиров. Ломбард не оценивает камни, в скупке же учтут и их стоимость. Так же ломбард накладывает на вас долговые обязательства. В скупке вы сразу получаете максимальную стоимость вашего золота или ювелирных изделий наличными или на карту, мгновенно.

2. Чем скупка «Аурум» отличается от других.

Одна из крупнейших федеральных скупок России. Имеет свои ювелирные магазины. Часть изделий будет реализована в них. А за такие изделия вы

получите значительно больше денег. Другие скупки примут всё как лом, по весу. Компания «Аурум» работает официально, имеет лицензию Федеральной пробирной палаты.

3. Выездная скупка от компании «Аурум».

Новый сервис для вашего удобства. Наш профессиональный ювелир (на фото именно он, согласитесь, так спокойней?) бесплатно приедет к вам домой, на работу, встретится в кафе в любое удобное для вас время. При себе имеет все необходимые инструменты, при вас произведет оценку, ответит на все ваши вопросы.



Выездная скупка, насколько это удобно? Спросим у читателя, Расторгуевой Валентины Ивановны.

– Позвонила. Приехал приятный молодой человек. Угостила чаем, Артем разложил на столе все свои приборы ювелира. Рассказал, как определяет пробу, смотрит камни. Очень увлекательно. Поболтали... В итоге предложил мне 73.000 р. за три ненужных старых кольца и серьги. Согласилась, тут же пришел перевод на карту. Всем рекомендую. Сразу видно, что тут работают честно!



8 (800) 551-84-34

ВЫПЛАТА НА МЕСТЕ, НАЛИЧНЫЕ ИЛИ ПЕРЕВОД НА КАРТУ!

ПОКАЖИТЕ ЭТО ОБЪЯВЛЕНИЕ И ПОЛУЧИТЕ ДОПОЛНИТЕЛЬНО 500 Р. К ОЦЕНКЕ!

РАБОТАЕМ ДЛЯ ВАС БЕЗ ВЫХОДНЫХ С 10:00 ДО 20:00, Санкт-Петербург, ст. м. «Садовая», Московский пр., 2/6

РЕКЛАМА, ООО «АУРУМ» Лицензия – ЛО23-00119-77/00389972 от 22.12.2021г.

Подробно ознакомиться с информацией можно на сайте компании «Аурум» - www.aurum-skupka.gold